

Erratum

Erratum to “Wide concentration range investigation of recovery,
precision and error structure in liquid chromatography”
[J. Chromatogr. B 810 (2004) 111–118]

U. Schepers^a, J. Ermer^b, L. Preu^a, H. Wätzig^{a,*}

^a *Institute of Pharmaceutical Chemistry, TU Braunschweig, Beethovenstrasse 55, D-38106 Braunschweig, Germany*

^b *Aventis, Global Analytical Development, Industrial Park Höchst, Building G875, 65926 Frankfurt am Main, Germany*

Dedicated to Prof. Dr. S. Ebel on the occasion of his 70th birthday.

The author regrets that a typographical error was made in the printed version of the above mentioned article.

On page 113 the sentence:

“The mobile phase (acetonitrile–buffer, 45:55, v/v) was prepared by dissolving 650 mg disodium hydrogen phosphate dihydrate in 550.0 g water and adding two drops of phosphoric acid 85% and 351.5 g acetonitrile to 1000 mL followed by degassing it in the ultrasonic bath.”

should read:

“The mobile phase (acetonitrile–buffer, 45:55, v/v) was prepared by dissolving 650 mg sodium dihydrogen phosphate dihydrate in 550.0 g water and adding two drops of phosphoric acid 85% and 351.5 g acetonitrile to 1000 mL followed by degassing it in the ultrasonic bath.”

The author apologizes for the error.

DOI of original article: [10.1016/j.jchromb.2004.07.023](https://doi.org/10.1016/j.jchromb.2004.07.023).

* Corresponding author. Tel.: +49 531 391 2764; fax: +49 531 391 2799.

E-mail address: h.waetzig@tu-bs.de (H. Wätzig).